VAJA PRED 2. PISNIM OCENJEVANJEM ZNANJA, MATEMATIKA 9. razred

1. Oglej si sliko in presodi pravilnost izjav.

a) ToZka E lezinaravniniR. P

b) Tocka D lezi naravnini R.

c) Premica s in ravnina R imata skupno togko. P
¢) Premica p in s se sekata. N

d) Premica p ima z ravnino R veé skupnih toék. P
e) Tocke B, E in A so nekolinearne. ¥

f) Togke A, B in E so komplanarne. ¥

g) Tocko E imenujemo nozisée. N

2. Zapisi s simboli.

Tocka A lezi na ravnini R. A\ €%
Tocka V ne lezinaravniniR. N € R
Premici p in s sta vzporedni. ©W\'%

3. Izracunaj neznani ¢len sorazmerja.
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4. Zapisi razmerje:
a) med velikostjo matere in héere, &e sta veliki
168 cm in 120 cm, A68'A2S = W2:30 =F'S
b) med dolzinama daljice 6,4 cm in 48 mm.
Ct:uW8 = 8:6= 43
5. V tovarni izdelajo v 4 urah 200 parov
smucarskih rokavic. Koliko parov rokavic izdelajo

v6urah? Aw.. So xoxow G ... 3S° gpovod

6. Trije stroji skupaj stkejo vsako uro 75 m - tseeu
tkanine. Koliko strojev bi v eni uri stkalo 300 m =1
tkanine? 3,:" . IS ™ A2 SXCAEV

-.. 300w
7. Dolzina in Sirina pravokotnika sta v razmerju
6 : 5. Plos¢ina pravokotnika meri 270 cm?. Koliko
meri obseg tega pravokotnika? (y =G i

8. Kateti pravokotnega trikotnika sta v razmerju

Premici a in b se sekata v to¢ki K. /N0 = Y |3:4. Hipotenuza meri 20 cm. Izraunaj ploscino
Premica c ne lezi naravniniR. ¢ &R trikotnika.
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